



2020 NOV 19.

BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Javaslat a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata évről évre támogatást nyújt a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet (a továbbiakban: Kórház) részére annak érdekében, hogy ezáltal is hozzájáruljon az intézmény hatékonyabb és korszerűbb működéséhez.

A Kórház főigazgatója 2020. november 5. napján kelt levelében - a koronavírus világjárvány hazai terjedésének megelőzésében és kezelésében betöltött járványkórházi szerepükre tekintettel - a járványügyi védekezésben és a fertőzéssel érintett betegek szakszerű ellátásában is fontos szerepet betöltő ultrahangkészülék, defibrillátor, valamint izolációs szállító és kiegészítő eszközök beszerzéséhez kéri a Képviselő-testület támogatását mindösszesen 15 500 000 forint összegben.

A hivatkozott - és az előterjesztés mellékletét képező - kérelem és mellékletei tartalmazzák a Kórház által megvásárolni kívánt fent részletezett készülékek és eszközök leírását és preferált ajánlat szerinti összértékét.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet támogatási kérelme alapján döntsön az átadott pénzeszköz formájában megvalósuló támogatás vonatkozásban.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. ultrahang készülék, defibrillátor, izolációs szállító és kiegészítő eszközök beszerzéséhez a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet (1204 Budapest, Köves u. 1.) számára 15 500 000 forint államháztartáson belülről átadott pénzeszközt biztosít Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 9/2020. (II.25.) önkormányzati rendelete Általános tartalék sorának terhére.
2. a támogatás kizárólag a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet részére az ultrahang készülék, defibrillátor, izolációs szállító és kiegészítő eszközök megvásárlására fordítható, melyről támogatási szerződést kell kötni és elszámolás köteles.
3. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester
Határidő: 2020. december 10.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést megtárgyalja: Egészségügyi Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Schmidtné Buda Andrea KESZO osztályvezető

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné Pénzügyi és Számviteli Osztály osztályvezetővel

Budapest, 2020. november 11.



Mellékletek:

1. melléklet: Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet főigazgatójának 2020. november 5. napján kelt levele és mellékletei

MEGJEGYZÉS:

A Kormány a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére **veszélyhelyzetet hirdetett ki.**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.**

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.



Handwritten signature in the bottom left corner.